
 

 

Caso demostrativo No.2 

Cuentas por 
cobrar • X 

% de 
estimación • Igual 

Estimación 
por 

incobrable 

La empresa “Universal” presenta al 30-9-2016 un saldo de cuentas por cobrar por la suma 

de ₵3.300.000,00. A esta fecha la cuenta Estimación por incobrable presenta un saldo 

de ₵40.000,00. Elabore el asiento con su correspondiente mayorización. 

De acuerdo a la experiencia la empresa estableció un 3% para posibles incobrables. 

 

 

 

 

 

 

 

 

a. Cálculo del incobrable: 
 

Estimación por incobrable= 3.300.000,00 X 3% 

Estimación por incobrable= 99.000,00 

R/ La empresa debe mantener un incobrable de ₵99.000,00 para cubrir un posible 
incobrable. 

     Por consiguiente, si la cuenta de estimación tiene un saldo de ₵40.000,00 el asiento 

sería por la cantidad de: 

99.000,00 – 40.000,00 = 59.000,00 
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b. Asiento para registrar el incobrable 

 

FEHA DETALLE Ref. DEBE HABER 
30/09 Gasto por incobrable 

       Estimación por incobrable 
Registro del gasto por incobrable, 3% 
sobre las ventas 

 ¢ 59.000,00 
 
 
 

 
59.000,00 

 
 

 


